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2. Persönliche Angaben2. Persönliche Angaben

 Geschlecht2.1)

n=494weiblich 26.3%

männlich 72.1%

 keine Angabe 1.6%

Studienphase2.2)

n=481Bachelor 97.7%

Master 2.1%

Sonstiges 0.2%

Semesterzahl in dieser Studienphase2.3)

n=4851-2 64.5%

3-4 22.7%

5-6 5.6%

7-8 4.5%

9-10 1.9%

mehr als 10 0.8%

Studienfach2.4)

n=483Bioingenieurwesen 9.7%

Chemieingenieurwesen 13.9%

Bauingenieurwesen 13.3%

Maschinenbau 18.8%

Logistik 7.9%

Wirtschaftsingenieurwesen 35.8%

Maschinenbautechnik (Lehramt BK) 0.4%

SONSTIGES 0.2%

3. Fragen zum Tutorium / zur Übung3. Fragen zum Tutorium / zur Übung

Wie hat Ihnen Ihr Tutorium insgesamt gefallen?3.1)
sehr schlechtsehr gut n=493

mw=1,38
md=1
s=0,58
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Wie bewerten Sie die Lernatmosphäre in Ihrem
Tutorium?

3.2)
sehr schlechtsehr gut n=492

mw=1,46
md=1
s=0,59
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War Ihre Tutorin / Ihr Tutor gut vorbereitet?3.3)
sehr schlechtsehr gut n=490

mw=1,22
md=1
s=0,44
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Wie bewerten Sie das Engagement Ihrer Tutorin /
Ihres Tutors?

3.4)
sehr schlechtsehr gut n=490

mw=1,28
md=1
s=0,54
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Wie war Ihr Lernerfolg im Tutorium?3.5)
sehr schlechtsehr gut n=491

mw=1,74
md=2
s=0,75
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Wie bewerten Sie die Anteile der
Gruppenarbeitsphasen im Tutorium?

3.6)
sehr schlechtsehr gut n=454

mw=2,57
md=2
s=1,21
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Wie bewerten Sie den Einsatz von Tablets in Ihrem
Tutorium? (falls vorhanden)

3.7)
sehr schlechtsehr gut n=453

mw=1,46
md=1
s=0,71
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Wie bewerten Sie den You-Tube-Channel der
Höheren Mathematik (BCI / BW / MB) TU
Dortmund?

3.8)
sehr schlechtsehr gut n=484

mw=1,6
md=1
s=0,88
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Profillinie

Zusammenstellung: HM-Tutorien, Sommer 2019, n=41

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. Fragen zum Tutorium / zur Übung3. Fragen zum Tutorium / zur Übung

3.1) Wie hat Ihnen Ihr Tutorium insgesamt gefallen? sehr gut sehr schlecht
n=493 mw=1,38

3.2) Wie bewerten Sie die Lernatmosphäre in Ihrem
Tutorium?

sehr gut sehr schlecht
n=492 mw=1,46

3.3) War Ihre Tutorin / Ihr Tutor gut vorbereitet? sehr gut sehr schlecht
n=490 mw=1,22

3.4) Wie bewerten Sie das Engagement Ihrer Tutorin /
Ihres Tutors?

sehr gut sehr schlecht
n=490 mw=1,28

3.5) Wie war Ihr Lernerfolg im Tutorium? sehr gut sehr schlecht
n=491 mw=1,74

3.6) Wie bewerten Sie die Anteile der
Gruppenarbeitsphasen im Tutorium?

sehr gut sehr schlecht
n=454 mw=2,57

3.7) Wie bewerten Sie den Einsatz von Tablets in Ihrem
Tutorium? (falls vorhanden)

sehr gut sehr schlecht
n=453 mw=1,46

3.8) Wie bewerten Sie den You-Tube-Channel der
Höheren Mathematik (BCI / BW / MB) TU Dortmund?

sehr gut sehr schlecht
n=484 mw=1,60


